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Konstrukcja L Chodnik, Konstrukcja wzmocnlienla Jezdnl Konstrukcja (KR1) dtworzenla ]ezdnl
od km 0+104,14 do km 0+210 oraz od km 0+310 do km 0+550,5 w miej hiérek, oraz p
1)nawierzchnia: betonowa plyta chodnikowa (7cm 1)warstwa Scieralna: beton asfaltowy 4cm od km 0+210 do km 0+310 oraz od km o+sso,s do km 0+566,21
2)podsypka cementowo piaskowa 1:4 3cm 3) wyré zmienna | 1)warstwa $cleralna: beton asfaltowy | 4 cm
3)podbudowa z kruszywa naturalnego 15cm beton asfaltowy lub kruszywo famane 2) wiazaca: beton asfaltowy 4cm
stabilizowanego mechanicznie istniejagca nawierzchnia jezdni 35cm P Gdowa zasadnicza z a 20 om
lamanego stabllizowanego mech.
| 3)grunt stab. t Rm=2,5 MPa 15cm
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Konstrukcja - Chodnik, Konstrukcja wzmocnienia jezdni Konstrukc]a (KR1) odtworzenla ]ezdnl
od km 0+104,14 do km 0+210 oraz od km 0+310 do km 0+530,3 __, oraz p
1)nawierzchnia: bet: plyta ch 7em 1)warstwa $cieralna: beton asfaltowy 4cm od km o+z1o do km 0+310 oraz od km o+sso.5 do km 0+566,21
2)podsypka cementowo plaskowa 1:4 3cm 3) wyré zmienna |1)warstwa Scleralna: beton asfaltowy 4cm
3)podbudowa z kruszywa naturalnego 15cm beton asfaltowy lub kruszywo famane 2) wiazaca: beton asfaltowy 4cm
stabilizowanego mechanicznie Istnlejaca nawlerzchnla Jezdnl 35cm 2)podbudowa zasadnlcza z kru a 20 cm
tamanego stabllizowanego mech.
S ‘ 3)grunt stab. cementem Rm=2,5 MPa 15cm ‘ D
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Konstrukcja wzmocnlenla Jezdnl Konstrukcja (KR1) odtworzenla Jezdnl
od km 0+104,14 do km 0+210 oraz od km 0+310 do km 0+550,5 w miejscach rozbi6rek, oraz poszerzenia
Konstrukcja - Chodnlk, 1) $ci beton asfaltowy | 4cm od km 0+210 do km 0+310 oraz od km 0+550,5 do km 0+566,21
. 3) wy 5 1) twa $cl beton asfaltowy 4cm
1)nawlerzchnla: betonowa plyta chodnlkowa |7cm beton asfaltowy lub kruszywo famane zmienna — boton asfattowy ype
2)podsypka cementowo piaskowa 1:4 3cm istniejaca nawierzchnia jezdni 35cm 2)podbutowa zasadnicza z kru 20
3)podbudowa z kruszywa naturalnego 15cm lamanego stabllizowanego mec!h. cm
stablll; go
3)grunt stab. cementem Rm=2,5 MPa 15cm
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‘ Konstrukcja wzmocnlenla Jezdnl Konstrukcja (KR1) odtworzenia Jezdni ‘
Inwestor: 1)warstwa $cieralna: beton asfaltowy 4cm w mlejscach rozblérek, oraz poszerzenla
. 3) wy zmienna | 1)warstwa $cleralna: beton asfaltowy | 4 cm
. beton asfaltowy lub kruszywo lamane — L
Miasto Kleszczele przekr6j normalny _beto wy lub kruszyw 2) ata astaltowy | 4 cm
ul. 1-go Maja 4 wlot ulicy Puszkina Il istniejaca nawierzchnia jezdni 35cm  [2)podbudowa zasadnicza z kruszywa | 20 cm
17-250 Kleszczele lamanego stabllizowanego mech. .
1 ‘ 3)grunt stab. cementem Rm=2,5 MPa | 15 cm i
Temat: 3 ~ 150-200 300 300 ) ~ H
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PI’ZGkI‘Oj(? normalne . __ ‘ Konstrukeja - Chodnik, Konstrukcja wzmocnienia jezdni Konstrukcja (KR1) odtworzenia jezdni
i szczegOly konstrukcyjne : 150 1 ——— piyta oh 7om 1 — boton asfaltowy | 4 om w miejscach rozbiérek, oraz poszerzenia
' 2)podsypka cementowo plaskowa 1:4 3cm 3) wyré 1) Sci beton asfaltowy | 4cm
Projektant: Uprawnienia: Data: Podpis: 3)podbudowa z kruszywa naturalnego 15cm beton asfaltowy lub kruszy tamane 2)warstwa wiazaca: beton asfaltowy 4cm
stabili: g Istnlejaca nawlerzchnla Jezdnl 35cm Neodk I z krus:
BRANZA DROGOWA: lamanego stabilizowanego mech. 20cm
mgr inz. Krzysztof Karabin |MAZ/0122/POOD/08 [28.08.2012 3)grunt stab. cementem Rm=2,5 MPa 15cm




